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『2023 年度受検用公立中高一貫校適性検査問題集』訂正 

 ISBN：978-4-8403-0814-4 

 

●問題 342 ページ「千葉市立稲毛国際中等教育学校」 

<適性検査Ⅰ> 

２ 資料 7 表 

（誤）                           （正） 

 

 

●問題 523 ページ「石川県立金沢錦丘中学校」 

〈適性検査Ⅱ〉 

２ 問題２ 【資料２】「名所観光」の円グラフの 20 代  （誤）16%  →  （正）15% 

２ 問題２ 【資料２】「名所観光」の円グラフの 50 代  （誤）20%  →  （正）21% 

 

●問題 649 ページ「京都市立西京高等学校附属中学校」 

＜適性をみる検査Ⅱ＞ 

【問題 5】 

（誤）                            （正） 

 

 

●問題846～847ページ「高知県立安芸中学校、高知県立高知国際中学校、高知県立中村中学校」 

＜適性検査問題 B＞ 

１ 問２（２） ＜プログラム 2＞  （誤） ３ 回くり返す → （正） ８ 回くり返す 

問２（３） ＜プログラム3＞中の上から７行目 （誤）左に90°回る  →  （正）右に90°回る 

 

●解答 5 ページ「西武台新座中学校」 

<適性検査型Ⅱ> 
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２ 〔問題 2〕 

（誤） …一方，日本の人口増加率が，1960 年に急激に上昇しているのに対して，埼玉県の人口

増加率は，1960 年と 1975 年の２回急激な上昇があるという特徴がある。 

（正） …一方，日本の人口増加率が，1950 年に急激に上昇しているのに対して，埼玉県の人口

増加率は，1945 年と 1970 年の２回急激な上昇があるという特徴がある。 

 

●解答 9 ページ「青森県立三本木高等学校附属中学校」 

<適性検査Ⅱ> 

２ (3) （人） （誤）養分  →  （正）羊水 

 

●解答 16 ページ「さいたま市立浦和中学校」 

<適性検査Ⅱ> 

２ 問 1 (2) （誤）１mg  →  （正）1063mg 

 

<適性検査Ⅲ> 

２ （誤）レンガは 224個必要です。アーチの材料は，ストレートポールが22本，U字型ポールが3

本，ジョイントが15個です。このうち，Aのホームセンターで，レンガを2セット，ストレートポール

を 1 セット，U字型ポールを 3本，ジョイントを 3 個買います。残りは，Bのホームセンターで，レ

ンガを 17 セット，ストレートポールを 1セット，ジョイントを 1セット買います。全部合わせると，必

要な費用は 1800×2＋1848×17＋3150＋3234＋500×3＋924＋100×3＝44124（円）になりま

す。（241 字） 

（正）レンガは 208 個必要です。アーチの材料は，ストレートポールが 22本，U字型ポールが 3

本，ジョイントが 15 個です。このうち，Aのホームセンターで，レンガを 4個，ストレートポールを

1 セット，U字型ポールを 3本，ジョイントを 3 個買います。残りは，Bのホームセンターで，レン

ガを17セット，ストレートポールを1セット，ジョイントを 1セット買います。全部合わせると，必要

な費用は 200×4＋1848×17＋3150＋3234＋500×3＋924＋100×3＝41324（円）になります。

（238 字） 

 

●解答 34 ページ「京都市立西京高等学校附属中学校」 

<適性をみる検査Ⅲ〉 

【問題 4】 (1) （誤）ア → （正）ウ 
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●解答 42 ページ「広島県立広島叡智学園中学校」 

＜適性検査 A＞ 

２ （計画） 

（誤） 

 
（正） 

 

 

●解答 52 ページ「宮崎県立五ヶ瀬中等教育学校、宮崎県立都城泉ヶ丘高等学校附属中学校、 

宮崎県立宮崎西高等学校附属中学校」 

＜適性検査Ⅰ：第 2部＞ 

課題２ 問３（求め方）  

（誤） （3180－30×10）÷160＝13 なので、 → （正） （3180－800－30×10）÷160＝13 なので、 

 

以上 


